



DIA DEL VETERINARIO. Este día se celebra el Día del Médico Veterinario, el cual coincide con la clausura del VI Congreso Centroamericano y IV Jornada Nacional de Medicina Veterinaria y Zootecnia. Informan, de izquierda a derecha: Drs. Eduardo Solórzano, Antonio Mirón, Marta Rivas, Julio César Castro y William Paredes.

Dice González Camacho: Rechazo de los Decretos Generaría Especulaciones

De no haberse aprobado o rechazado de inmediato los decretos que aprobó la Asamblea Legislativa, por su misma naturaleza, podían haber traído especulaciones serias en el comercio que podían afectar a la economía nacional en forma negativa, dijo el Ministro de Economía, Dr. Ricardo

González Camacho. Tanto en el comercio, en la producción, como en el mercado llamado cambiario, las medidas consisten en lo siguiente: 1- La Junta Monetaria, que ya tiene las facultades para fijar el valor del colón, se le flexibiliza en el sentido de que pueda fijar

tipos de cambio para las distintas clases de operaciones. No es nada más ni nada menos de lo que estamos viviendo, de lo que el pueblo conoce, que hay ciertas operaciones que se hacen en el mercado oficial al cambio de ₡2.50 y otros que se hacen en el mercado paralelo, que fluctúa.

No hay una mayor nove —Favor pase a la página 25.

Sector Privado Necesita Conocer Reglas de Juego

Es necesario que el Presidente Napoleón Duarte y su Gabinete definan ya su esquema económico, para que el sector privado salvadoreño conozca las reglas del juego y sepa qué terreno está pisando para emprender nuevos proyectos, expresa don Mauricio Iraeta, cooperativista y miembro de Patria Libre.

El Sr. Iraeta indicó que a estas alturas y con más de un año de la administración Duarte, es tiempo que se diga qué es lo que se pretende en materia económica y qué se está haciendo para la tan mencionada reactivación, ya que el pueblo no soporta el menciona-

—Favor pase a la página 34.

En Economía: Se Fijan Márgenes Sobre Insumos del Transporte

Un acuerdo fijando márgenes máximos de utilidad bruta para la comercialización de los insumos del transporte fue firmado por el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho.

El titular de Economía dijo que en esta forma el Ministerio actúa en una manera clara, para proteger los intereses del transportista salvadoreño.

El Acuerdo es el No. 500, que comprende los siguientes productos: 1- Repuestos y accesorios para vehículos automotores de toda clase; para el importador o distribuidor el 20%; para el detallista el

—Favor pase a la página 15.

La Guerra ha Influido en el Arte Pictórico

Dadas las circunstancias de dispersión de los artistas, las rivalidades aguzadas por la situación económica y la influencia directa en la sensibilidad, es claro que la guerra ha llegado al arte, según se deduce de la opinión del joven pintor Luis Lazo Chaparro.

valdades en todos los campos, por causa de la premura económica —dice Lazo Chaparro. Los pintores no son una excepción y buena parte de los mismos se achacan, unos a otros, cuestiones que no resultan más que en detrimento del mismo gremio —asegura.

La extrema competencia —Favor pase a la página 29.

El café debe ser manejado por cultivadores y exportadores privados, dijo Roberto Gusmao, Ministro de Industria y Comercio del Brasil, según un cable de AP fechado en Río de Janeiro, el 16, en el que se cita al Ministro de Industria y Comercio, Roberto Gusmao, argumentando que importantes productos agrícolas brasileños como la soya, por ejemplo, no necesitan de una entidad gubernamental para garantizar su éxito en el mercado mundial y que el comercio del café debe ser manejado por cultivadores y exportadores privados.

Brasil es el primer productor mundial de café y durante décadas el Gobierno ha controlado las exportaciones y los precios del grano. El Presidente del Instituto Brasileño del Café (IBC), Carlos Rischbieter, presentó su renuncia al cargo, según informó el Palacio de Gobierno.

La Asesoría de Comunicación Social de la Presidencia dijo que el Presidente José Sarney pidió originalmente a Rischbieter reconsiderar su decisión.

Medios locales de comunicación dijeron que existían divergencias políticas entre el Presidente saliente del Instituto y su jefe inmediato. Gusmao ha amenazado con desmantelar la institución debido al excesivo gasto de su presupuesto.



Lic. Hugo Carrillo.

Lic. Carrillo: Medidas no Detienen el Alto Costo de la Vida

Las medidas económicas decretadas sorpresivamente el jueves por la fracción democristiana en la Asamblea, no sólo no detendrán sino agravarán el alto costo de la vida, afirmó ayer el diputado Hugo Carrillo, directivo y miembro del PCN.

El PCN no apoyó la iniciativa del PDC, aseveró

Carrillo, porque el proyecto presentado adolece de dos fallas fundamentales:

La primera, dijo Carrillo, es la forma como fueron presentadas y aprobadas. Un partido que tenga responsabilidad de sus actuaciones, agrega, necesita estudiar los proyectos, ha-

—Favor pase a la página 25.

Contadora ni OEA Protegen Intereses de Costa Rica

“Ni el Grupo de Contadora ni la OEA actúan adecuadamente para proteger los legítimos intereses de Costa Rica”, asegura el embajador de ese país, Lic. Jesús Manuel Fernández, durante visita a EL DIARIO DE HOY, donde reiteró las declaraciones que en el mismo sentido emitió recientemente el presidente costarricense Luis Alberto Monge.

que carece de ejército y que en los últimos meses ha sido objeto de una campaña de desprestigio internacional por parte del gobierno

—Favor pase a la página 15.

Agrega el embajador que ello ha decepcionado profundamente al pueblo. Sin embargo, esto viene a ser compensado por el hecho de que Costa Rica cuenta con el apoyo de países amigos por su propia defensa, en caso de agresión, dice.

Lo anterior se refiere a la creciente amenaza sandinista contra dicho país, el único de Centroamérica

Actividades de Neuróticos Anónimos

La Oficina de Servicio General de Neuróticos Anónimos de El Salvador informa al público que el próximo domingo 18 de agosto realizará un programa de sesiones informativas en los siguientes lugares:

San Salvador, a las 8 a.m., en el auditorio de la Lotería Nacional.

Ahuachapán, a las 2 p.m. —Favor pase a la página 17.

AM-CHAM Dará Seminario Sobre Citricultura

La Cámara Americana de Comercio de El Salvador impartirá este día un seminario sobre citricultura en el hotel Camino Real, desde las 8 de la mañana hasta las 5:30 de la tarde.

Los objetivos del seminario son los de conocer la citricultura, especialmente para el jugo de naranja, el de discutir un proyecto de producción y procesamiento de concentrados de jugo e integrar un comité para la creación de una asociación citrícola.

Los temas serán: citricultura en Estados Unidos, variedades, espaciado, rendimiento, técnicas de semillas y yemas certificadas, viveros, clima y suelos, aspectos técnicos sobre riego, mercado del

—Favor pase a la página 17.



Don Mauricio Iraeta.

Marcha por Liberación Alcaldes en San Miguel

Una marcha para pedir la liberación de once alcaldes que tienen cautivos los terroristas se realizará en San Miguel el viernes 23 de agosto.

sus cargos. Son jefes edificados de poblaciones de San Miguel, Morazán y Usulután. Pertenecen a los partidos ARENA, PDC y PCN.

La marcha saldrá desde la Catedral Basílica de San Miguel hacia las oficinas regionales de la Cruz Roja Internacional, para solicitar que esa institución interceda para lograr la liberación de los alcaldes.

De los alcaldes secuestrados por los guerrilleros el día de las elecciones, y después de éstas solamente han liberado a uno. Otros fueron asesinados por los terroristas.

La marcha por la liberación de los alcaldes es organizada por los diputados de la zona oriental.



DEFINE POLITICA. — El Embajador de Costa Rica, Lic. Jesús Manuel Fernández (derecha) dice que su gobierno aboga por la paz en Centro América. Le acompaña, en visita a EL DIARIO DE HOY, el Sr. José Guillermo Rojas, Ministro Consejero de la Misión Diplomática.